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1) Em cada caixote cabem 3 dúzias de laranjas. Um caminhão está carregado com 80 caixotes de 

laranjas. Quantas laranjas, no total o caminhão está carregando? 

(a) 288  (b) 2880  (c) 388  (d) 3880 

2) Comprei um carro: Paguei R$2500,00 de entrada, mais 24 prestações mensais de R$630,00. Ao 

final dos 24 meses, quanto terei pago pelo carro? 

(a) R$176,20  (b) R$1762,00 (c) R$17620,00 (d) R$176200,00 

3) Luis e Vera foram encarregados de preparar os sanduíches para a festa surpresa de Anita. Cada 

pão de fôrma dá para 12 sanduíches. São 22 os convidados e a previsão é que cada um coma 6 

sanduíches. De quantos pães de fôrma eles vão precisar? 

(a) 11   (b) 10   (c) 9   (d) 8 

4) No ensino fundamental de uma escola, há quatro classes de oitavo ano e quatro de nono ano. 

Em cada oitavo ano há 32 alunos e, em cada nono ano, 30 alunos. Quantos alunos há no total nos 

oitavos e nonos anos juntos nesta escola? 

(a) 128  (b) 188  (c) 228  (d) 248   

5) Duas dúzias de estojos custam R$384,00. Quanto custa 11 estojos? 

(a) 156  (b) 166  (c) 176  (d) 186 

6) O resultado da operação 540 : 3 é: 

(a) 18   (b) 180  (c) 543  (d) 1620 

7) Isis tem 8 figurinhas e Estela tem 6 vezes mais. Estela tem quantas figurinhas? 

(a) 2 figurinhas. (b) 14 figurinhas. (c) 38 figurinhas. (d) 48 figurinhas. 

Orientações: (e-mail para resposta: adilson.matematica.crescer@gmail.com) 
– Preencha o cabeçalho de sua atividade corretamente; 
– Leia as questões com atenção, pois a interpretação delas é parte integrante da atividade; 
– Não é permitido o uso de corretivo, calculadora e celular durante a realização da atividade;  
–  As respostas devem ser escritas de caneta azul ou preta; 
– As questões rasuradas serão anuladas. 



8) Joana encomendou salgadinhos para uma festa de aniversário. Sabendo que um cento de 

salgadinhos custa R$30,00, quanto ela pagará por 300 salgadinhos? 

(a) R$90,00  (b) R$900,00  (c) R$30,00  (d) R$330,00 

9) kleber está juntando dinheiro para comprar um smartphone. Em um mês ele economizou 

R$435,00 e no mês seguinte, R$460,00. Como o produto que ele deseja comprar custa R$999,00, 

quanto ele ainda precisa economizar? 

(a) R$404,00  (b) R$304,00  (c) R$204,00  (d) R$104,00 

10) A mãe de Juliana faz caminhadas regulares em volta de uma praça que mede 110 metros de 

comprimentos por 70 metros de largura. Todos os dias ela dá três voltas na praça. Quantos metros 

ela caminha por dia? 

(a) 540 metros (b) 1080 metros (c) 1880 metros (d) 2240 metros 

 

 

 

 

 

 


